Objekt: "Canelos-Indianer. Rio Pastaza"

Museum: Ethnologisches Museum

Arnimallee 27 14195 Berlin 030 / 83 01 273

em@smb.spk-berlin.de

Sammlung: Amerikanische Ethnologie

Inventarnummer: VIII E Nls 1470

Beschreibung

"Canelos-Indianer. Rio Pastaza"

ehem. Bestand Berliner Anthropologische Gesellschaft, im Besitz SMB-PK, Ethnologisches Museum

Angaben zur Herkunft:

Charles Kroehle (1867 - 1902), Fotograf

Georg Hübner (1862 - 1935), Zuordnung unsicher, Fotograf

1889

Peru (Land)

Rio Pastazo (Fluss)

Canelos (?) (Ethnie)

Grunddaten

Material/Technik: Auf Karton aufgezogen
Maße: Objektmaß: 20,4 x 32,5 cm

Ereignisse

Aufgenommen wann 1889

wer Charles Kroehle (1876-1901)

wo Rio Pastaza

Aufgenommen wann 1889

wer George Huebner (1862-1935)

wo Rio Pastaza

[Person- wann

Körperschaft-Bezug]

wer Canelo (Ethnie)

wo

Schlagworte

• Fotografie